

COORDENADORIA DE CONTRATOS E GESTÃO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS - CCGA/SUAC - SAAF/SEFAZ

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 041/2023/SAAF/SEFAZ

CLÁUSULA PRIMEIRA - DA RERRATIFICAÇÃO

O presente Termo tem por escopo retificar o EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 041/2023/SAAF/SEFAZ, publicado no D.O.E, nº 28.624, pg. 17 - Data: 17/11/2023, cujo objeto é "Contratação de empresa especializada para o fornecimento de água mineral natural, gás de cozinha e vasilhames de acondicionamento, para atender às demandas dos Órgãos/Entidades do Poder Executivo Estadual, no âmbito de Cuiabá e Várzea Grande, que deriva da adesão à Ata de Registro de Preços nº 018/2022/SEPLAG, decorrente do Pregão Eletrônico nº 017/2022/SEPLAG", para incluir o que segue abaixo:

Onde se lê:

VIGÊNCIA: A vigência terá início em 16/12/2023 e término previsto para 16/12/2024.

Leia-se:

VIGÊNCIA: A vigência terá início em 16/11/2023 e término previsto para 16/11/2024.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0b3e918f

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)